

**ТИСМЕНИЦЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА I – III СТУПЕНІВ
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ОКРЕМИХ ПРЕДМЕТІВ
ТИСМЕНИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

77400, м. Тисмениця, вул. Липова 9, тел. 2 – 41 – 13, e – mail: tysschool@ukr.net

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера
Тисменицька спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим
вивченням окремих предметів Тисменицької районної ради Івано-
Франківської області
в особі директора Лютої Марії Дмитрівни
на освітньо-професійну програму «Середня
освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень
Спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська)**

Аналіз освітньо-професійної програми «Середня освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень. Спеціальності: 014 Середня освіта; спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська); кваліфікації: Вчитель польської мови і літератури, української мови і літератури, розробленої фахівцями Факультету філології ПНУ імені Василя Стефаника дозволяє стверджувати, що вона спрямована на підготовку фахівців, які зможуть конкурувати на ринку праці.

Виконавши умови освітньо-професійної програми майбутні вчителів польської мови і літератури, української мови і літератури стануть кваліфікованими фахівцями у царині знання і викладання польської мови і літератури та української мови і літератури, будуть добре орієнтуватися у освітньому процесі України та реформах, що відбуваються у ньому, зможуть впроваджувати ідеї інноваційних технологій.

Зміст освітньої програми дає можливість припустити, що окрім фахових знань, здобувачі освіти матимуть змогу сформувати в собі ряд важливих особистісних якостей, що забезпечить можливість професійно вести діалог не тільки з учнями, але й з колегами, батьками школярів та розв'язувати не прості психолого-педагогічні ситуації, які, можливо, будуть зустрічатися у професійному житті. Про це свідчать дослідницька, професійна, проєктувальна, міждисциплінарна, комунікативна та інш., компетенції, зазначені у програмі

Підготовку майбутніх кваліфікованих фахівців покликані забезпечити освітні компоненти Циклу загальної, та Практичної підготовки: «Сучасна польська мова», «Історія польської літератури», «Сучасна українська мова»,

«Історія української літератури», «Практикум польської мови», «Психологія», «Педагогіка», «Методика викладання польської мови», «Методика викладання польської літератури», «Сучасні освітні технології». Вони та ряд інших покликані надати здобувачам освіти базових професійних знань та сприяти оволодінням професійними якостями вчителя-філолога.

І як висновок : освітньо-професійна програма «Середня освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень галузі знань: 01 Освіта / Педагогіка; спеціальності: 014 Середня освіта; спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська); кваліфікації: Вчитель польської мови і літератури, української мови і літератури у Пикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до такого роду документа і її можна рекомендувати до упровадження.

**Директор Тисменицької
спеціалізованої школи
I-III ступенів з
поглибленим вивченням
окремих предметів Тисменицької
районної ради
Івано-Франківської області**



Handwritten signature in blue ink.

М. Д. Люта